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ВСТУП
Актуальність дослідження. Передача інформації до масової аудиторії сьогодні здійснюється через різні канали комунікації: преса, радіо, телебачення, соціальні мережі, інтернет-ЗМІ. Багатогранна система комунікаційних каналів комунікації – результат впливу новітніх технологій, а також розвитку потреб суспільства, його культури і соціальної організації. Журналістські твори в газеті чи журналі, інтернет-виданнях, на радіо та телебаченні грають роль істотного чинника формування громадської думки. І хоч преса сьогодні потерпає від електронних мас-медіа, її позиції ще залишаються досить стабільними. Оскільки ЗМК колись почалися саме із преси, важливо аналізувати, яким є їхнє життя в умовах інформаційного суспільства і розвинених засобів масової комунікації.  Особливо цікавою є ситуація в регіональному інформаційному просторі. Адже місцева громада прагне отримувати інформацію про місцеві події від власних журналістів, які знаються на житті міста чи області, живуть поряд та цінують власний авторитет у місцевих жителів. Інформаційні жанри кількісно складають основну частину інформаційних потоків місцевих ЗМК. Журналістські матеріали стають головними носіями оперативної інформації, що дозволяє аудиторії здійснювати свого роду постійний  моніторинг найвагоміших, найцікавіших подій у тій чи іншій сфері життя місцевої громади. Загалом новини орієнтують сучасне суспільство у світовому просторі, тому так важливо вивчати технології подачі новин. У світі дуже багато інформаційних потоків, виникає жорстка конкуренція, як наслідок – аби ЗМІ було популярним і авторитетним, важливо вміти подавати новини професійно. Це робить тему нашого дослідження актуальною. 
Сучасні мас-медіа сприймаються населенням як могутній інструмент впливу на політичне життя і ситуацію в країні, як спосіб маніпулювання громадською свідомістю. У складному контексті суспільних трансформацій ЗМІ також визнаються обов'язковими учасниками формування соціальної і культурної ситуації регіону. Великим є їх значення як життєво важливого елементу буденності, без якого більшість не уявляє свого життя. Регіональні ж ЗМІ залишаються єдиним джерелом отримання місцевої інформації. Зрозуміло, що досягти успіхів у започаткованих всередині країни реформах владні структури не змогли б без регіональних ЗМІ, особливо коли робляться перші кроки самостійної, незалежної держави.  Регіональні ЗМІ – надзвичайно важливий суспільний інститут громадянського суспільства. Особлива роль місцевих ЗМІ в житті населення полягає в тому, що вони є потужним інструментом формування й підтримання локальної ідентичності. Регіональні ЗМІ формують уявлення й відчуття спільності з мешканцями свого регіону або свого міста; дають змогу більшою мірою враховувати культурні особливості жителів різних регіонів; місцеві ЗМІ порівняно з загальнонаціональними дають більше можливостей для встановлення зворотного зв'язку, формування комунікаційного поля між мешканцями місцевості (дзвінки у студію, привіти й привітання друзям/знайомим тощо); наявність якісних і професійних місцевих ЗМІ допомагає людям відчувати гордість за своє місто, натомість непрофесійність мимоволі викликає думку про «відсталість» і «провінційність» свого міста.
Мета нашої дипломної роботи – сформувати комплексне явлення про  способи подачі новин про життя регіону на сторінках "Вечерней Одессы" та "Одесской жизни" як засіб впливу на аудиторію.  

У процесі дослідження ми поставили перед собою такі завдання: 

· акцентувати сутність та проблематику сучасного розвитку регіональних ЗМІ; 
· здійснити огляд інформаційної діяльності "Вечерней Одессы" та "Одесской жизни";
· проаналізувати висвітлювану тематику та проблематику на сторінках видань; 
· визначити та описати технології подачі повідомлень про життя регіону на сторінках цих місцевих ЗМК. 
Об’єктом дослідження є інформаційний контент газет "Вечерней Одессы" та "Одесской жизни" за 2016 р. Предметом дослідження є суспільна та соціокультурна впливовість  способів подачі новин про життя регіону на шпальтах "Вечерней Одессы" та "Одесской жизни". Робота складається з основної частини, яка містить три розділи, вступу, висновків та бібліографії.  

ВИСНОВКИ 
Журналістика як суспільно активний інститут привертає увагу громадськості до найрізноманітніших сторін життя. Як «четверта влада» в демократичному суспільстві журналістика має примушувати реальну владу захищати інтереси народу. В цьому особлива роль належить регіональній пресі, яка опікується інтересами місцевої громади так би мовити «на передньому краї», адже стоїть впритул, як до своєї аудиторії, так і до проблем, які піднімає в своїх матеріалах. 
 Засоби масової інформації – і лідер в отриманні щоденної оперативної інформації про події в країні й світі, і важливе джерело основних знань і уявлень про навколишній світ та життя взагалі. Сучасні мас-медіа сприймаються населенням як могутній інструмент впливу на політичне життя і ситуацію в країні, як спосіб маніпулювання громадською свідомістю. У складному контексті суспільних трансформацій ЗМІ також визнаються обов'язковими учасниками формування соціальної і культурної ситуації реґіону. Великим є їх значення як життєво важливого елементу буденності, без якого більшість не уявляє свого життя. 
Проаналізовані у дипломній роботі основні аспекти сучасного розвитку регіональних ЗМІ дають підставу стверджувати про те, що вони є важливою передумовою успішного розвитку інфокомунікаційного простору України. Саме умови зовнішнього та внутрішнього середовища, соціальне призначення, функції та ролі ЗМІ у комплексі утворюють модель діяльності регіональних ЗМІ. Підвищення ролі регіональних ЗМІ зумовлено не лише більшою довірою, у порівнянні з центральними, до них населення, а й їх призначенням за сучасних умов, надзавданням, історичною місією – стати ключовою, консолідуючою ланкою в системі комунікації, яка об'єднує населення регіону на основі культурних цінностей, самобутніх історичних традицій, що відповідають його запитам. Сфера культури на поточному етапі розвитку регіональних ЗМІ залишаться чи ненайскладнішою. Ключовими чинниками даної сфери є особливості регіонального менталітету та регіональної ідентичності аудиторіх, культура вироблення та споживання медіа-продукції, професійна підготовка спеціалістів в сфері масової комунікації тощо. Що є стосується політичної сфери, то тут регіональні ЗМІ виступають одними з найактивніших гравців, однак їх позиція переважно характеризується як заангажована. Оцінюючи інформаційний продукт, який постачається на регіональний масовий інформаційний ринок місцевими засобами інформації, аудиторія їх порівнює з центральними ЗМІ, і, звичайно ж, не на користь перших. Водночас це досить-таки місткий і перспективний ринок. Такий висновок можна зробити на основі обсягів споживання масової інформації та бажання отримувати ще більше інформації найрізноманітнішого характеру. Все це говорить про те, що у місцевих ЗМІ є перспективи розвитку і потрібно лише вміло використовувати наявні можливості.
 «Вечерняя Одесса» та «Одесская жизнь» — незалежні газети, які не має ні державних або комунальних субсидій, ні «спонсорських» вкладень. Проведений моніторинг засвідчив, що вони прагнуть ути об’єктивними у висвітленні життя місцевої громади. Загалом вони  уважно слідкують за ініціативами політиків і владних структур у питаннях збереження зовнішнього вигляду Одеси. На думку редакцій, багато питань щодо збереження історичного вигляду Одеси поки залишаються відкритими, але їх потрібно вирішувати, зокрема через таку суспільну дискусію, яку газета і провидить на своїх сторінках. Журналісти газети часто налаштовують читачів на досить провокаційний лад, міркують над тим, чому Одеса так змінюється і змінюється не на краще. Обурюють авторів і «новоделы», зовні стилізовані під архітектурну традицію. Автори матеріалів іноді досить гострі на язик та не добирають слів, називаючи окремі споруди «дебілдингами», яких так багато, наприклад, на Канатній. Це в остаточному підсумку – безсоромне нівечення історично складеного середовища міста, його традицій і духу. Загалом редакції охоче долучається до суспільних дискусій та сама ініціює їх проведення. 
Щодо висвітлення ситуації в Одеському регіоні, Україні та світі  газетою «Вечерняя Одесса» та газетою «Одесская жизнь», варто зазначити, що видання підтримують нові підходи до керування країною та регіоном. Стратегічно вони налаштовують  аудиторію на «позитивний» лад, переконуючи в необхідності участі у виборах та впевненості в тому, що саме ви, виборці, вирішуєте своє майбутнє та майбутнє регіону. Досить часто у виданнях відсутня орієнтація на стандарт відокремлення фактів від коментарів, тож емоційний клімат новин досить очевидний.  Слід відзначити, що політичні публікацій видань  орієнтовані на висвітлення ситуації не тільки в регіоні та Україні, а й на проблеми світового рівня, що засвідчує рівень видання. Емоційне підгрунтя для сприйняття інформації формується також через жанр інтерв’ю, де висвітлюються позитивні сторони героя публікації.  

Репортажі обох аналізованих нами видань і «Вечерней Одессы», і «Одесской  жизни» досить детально та емоційно описують ту чи іншу подію, що відбулася, за допомогою опису деталей. Емоційність досить яскраво пронизує опис події, що налаштовує аудиторію на критичне та глузливе ставлення до описуваної події, адже автор припускається значної кількості оцінних суджень, прогнозів, узагальнень, що не надто доречно у репортажі. На сторінках видань зустрічаємо значну кількість статей. Автори аналітичних матеріалів широко використовують різноманітні джерела інформації, поєднують факти та коментарі, аналізуючи проблеми, що цікавлять значну частину громадськості: медицина Одещини, недостатнє виділення бюджетних коштів на Одеський регіон, судова реформа, історія Одеси, земельна власність, діяльність очільників міста та області. У таких матеріалах порушуються журналістські стандарти, не відокремлюються факти від коментарів, відсутній баланс думок, цитування політиків представлені хаотично без чіткого зв’язку  між представленими фактами. Натомість не можна не звернути увагу на значну кількість публікацій, присвячених новій обласній владі. Такі публікації самі по собі формують «порядок денний» регіону, адже свідчать, що в регіоні обласна влада працює постійно та є відкритою до населення. Така значна увага до місцевих політиків-новобранців наділяє їх позитивними рисами в очах населення. 

Обидва видання  прагнуть бути переконливими, проте залишаються досить емоційно збудженими, чим досить суттєво впливають на сприйняття інформації аудиторією, адже факти їй подаються з конотаціями, тобто має місце формування емоційної складової при подачі новин.   
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